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AITANTHXEIX

OEMA A

Al-9

A2-

A3 -y

A4 -5

AS a-Z%, B-%, y-A, 0-A, e-2.

OEMA B

Bl.o. X®0610 7O ii.

B. Ot talavtdoelg £xovv TV 10100 KUKAMKN cuyvoTnTo M, dpo Kot TNV 1010
otofept} emavapopac D = m-o’.

Ene1on n dtapopd gaong twv dV0 TOAAVIOCE®V elval Ag = g rad, yw 1o

TAGTOG A’ TG GUVIGTOUEVNC TOAAVTMOTG £XOVLLE:
0

A= \/Af + A5 +2A A6 5 =

=A% =AZ+A; (1)

Evépyeia 1™ toldvioong: E, = %DAl2 (2)

Evépyeia 2™ toldvioong: E, = % DA; (3)

€
Evépyeln cvvietapévng toldvioong: E = %DA'2 —E= %D(Af + Ag):

1 , 1 ) (2)
— E=-DA;+-DA= E=E,; +E,.
2 2 3
B2.0. X676 70 .
B. Exeldn n apyn tov dEova O(X = 0) éyxel e€icwon Y = Anuot Kot to kopa
dtadideton mpog ™ Betikn eopd tov OX 1 Pdon ToL KOUATOS TEPLYPAPE-
Tal OO T GYEON:

=—1t—x (1
¢="t-— (1)



2

ATo 10 S1dypappa ™G QAoNS TV oNUEl®Y TOL EAAGTIKOD HEGOV GE GV-
VApTNo”N UE TNV amOCTACT X TOL 000NKE Yo TN ¥povikn otiyun t = 2 s,
EYOLLLE -

@) .4 4
['a X =0 givar ¢ = 107 rad=10p= 2:10—?z>T 0,4s.

@) 10
chx=5msival(p=5nrad:>5/a’:%-2—2%(- —=5= 10—7

=A=2m.
Ao 11 OepeMdon e€lomon TG KUUOTIKNG EXOVLE:
A

v=A-f=—= Dzi: v=5m/s.
T 0,4

B3.0. X®oT6 7O |.
B. H andctoon g onng and tnv elevbepn empdvela Tov vypoL eival:

h h
d=h-y=h-—=d=— (1
y 5 5 1)

Soueova pe to Bedpnua tov Torricelli n opilovria taydTTO EKPONG TOL
VYPOY givat:

@
2gd =v = ZQh:U Joh (2

H xataxopven kiviion g eAEPag eivar ehedBepn mttmon, ondte 0 YpOVOG
™G Kivnong stvat:

2 2 h
= - = @3
gt th . 3)

H op1lovtia kivnon g eAéPag elvarl evBhypapun opodn, ondte 1 optov-
T10, ATOGTOCT X Elvat:



[w

OEMA I

I'l.

I2.

To chomnua eAaTNPLO — GOUN X1 EKTEAEL AMAN OPUOVIKT] TOAAVTMOOT LE

D = k =100 N/m. Am6 Vv dtatnpnon G UNYOVIKNG EVEPYELOG GTNV TO-
MvTo™ EYOVUE!

2
A3
:g-ml'vf+%-D-Xf=g-D-A2:> ml‘U12+D'[ 5 J =D-A*=

2 3-D-A°
:>m1-vf+D-%=D-A2:> m-vo=D-A*-=— " =

D°A2 . 2
A G008 i

2 _

Ene1dn 1o oopo kweitor mpog t Oetikn @opd, dext Avon etvor n

v, =2m/s.
Ao Vv dloT)pnon TG OpUNG TOV GLGTY- AL
HOTOG KOTA TAQOTIKY) KPOUOT GTN OlED- Q.0 .M.
Buvon tov oprlovTiov Aova £ovE: . X .
ﬁnpw = rjpard = K | i
My 03— My vy, = (M +My) -V = X0

1 : o0 Yy
=12-48=0+3) Y = 0000000000000, f% %
~2-8=4.V, > VEHPIN
=-6=4V,= 0000000000088
=V, = —g m/s. - META

To apynTiKd TPOGN O ONADVEL OTL TO GLCCMOUATOLO KIVEITOL TTPOG TNV Op-

VNTIKN @opd, dAadn mpog tnv Béom 1coppomiog TG TAAAVIOONG, OTMC
QAIVETOL GTO GYYLLO.

To choTNUO EAOTPLO — GUGCOUATOWO EKTEAEL OTTAT] APLLOVIKT] TAAAVTMOON
ue D = k =100 N/m. H npocbnkn ¢ uélag m, otnv m; dev uetoPdaiet
mv 0€on 16oppomiog TG TaAdvVTOONG, ETEWN TO EAatnplo ivan opildvtio.
‘Etol 1 ToAdvToo™n Tov GLGCOUATOUATOC EEKVAEL amtd v BEon ue amo-

NS _0445 o, 5

ndxpovon kot ThAr Ty X; =
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Ao TNV 01 TNPNOT TNG UNYAVIKNG EVEPYELNG GTN VEX TOAGVTMOT) EYOVLLE:
Ki+Ui=E'=

:%-(mﬁmz)-vf +%-D-xf:g-D-A’2:>

2
:4-(—%} +100-(0,2-3f =100- A =

:>,4/-}%/+100-0,04-3=100-A’2 = 04+12=100-A’% =

21 \21 :
>A,2:—:> ‘\,: m : el: {
100 10 0.1v2l

I'3. H evépyeta g ToAdvT®MOoNE TOV GUGCOUATMOUOTOS EIVOLL:

2
\21
E'ZE.D.A'Z: E’=£-100- —— | = E'=1051J.
2 2 10

Ao ™ S10TNPNOT TS UNYOVIKNG EVEPYELAG TNG TOAAVTWOGNG EYOVLLE:
K+U=E'= K=-U+E'=

:>Kz—%-D-X2+E’:> Kz—%-lOO-x2+1O,5:>

= K =-50x*+10,5 (1) (S.l.)

pe —A'<X<A= -0,1J2I1m<x<0,1421 m

H ypapwm mapdctaon g (1) eaivetal 610 Tapakdt®m Gynua.

EQ)
10,5

0121 0 01J21X(m)
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I'4. "o ™V KiynTikn VEPYELDL TOV GLGTIUOTOG EXOVLE:

1 > 1 5
=—'m1'Dl +E'm2°U2:>

2
=K, W=1-1.22+1-3.82:>
P2 2

= Ky =2+96=

= K__ =981].

Tpw

[Tpwv v kpovon: K

Tpw

Merd mv kpovon: K .4

:%.(m1+m2).vl(2:>

HeTdh

2
=K :1-(1+3)-(—gj =

2
1 .9
>K ==& —=
HEeTh 2%/4/
9

=—J.

=K peté 2

ATm®AEL KIVITIKNG EVEPYELOG TTOV UETATPATNKE GE BeppotTnta Q:

Q=|AK|=K_, K :98—%: Q:\AK\:BT?J.

npv ' Suetd

‘Etol 10 m06006T0 €mi TO1G €KATO TNG KIVNTIKNG EVEPYELNG TOV GLGTNLLOTOC
7oV LETATPATNKE o€ BepUdTNTO KATA TNV Kpovion givat:

Q% _ KL 0% =

Tpw
187
= QY% =—2—-100% =
08
18700, 4675

% =
196 49

= Q%= % = 95,41%.



OEMA A
Al.

A2.

[e)}

Emne1dn 1o ocopa X3 1copponel 1oydet:
YR, =0= T3 —w, =0=>T;=M;-g=T;=10N.
Emeion n tpoyadio X, 6ev otpépetar ioxdet. Xty =0=
= T;-R,-T,-R,=0= T, =T; =10N.
Ene1dn 0 dlokog X1 dgv oTpEPETAL 10YVEL: ET(A) 0=
= T,-([A)-T,-d=0= T, 2.R = T,. Rl T, :4—0N

Metd v komn Tov vipoatog (1) To copa X3 apyilel va katePaivel pe toyv-
™TO Vg, KOL EMTAYVVON Oy, . EmewON 10 VO ivon pun ektatd ko oev
oMcBaivel oty Tpoyaiia 1oyvEL

Vemy = Vypyy = @2 R (1) Kar - Ogmy =Gy = %or, "R (2)

Enedn o diokog X; kvdieton yopig va oAicBaivel, yio g ToydTnTd TOL
Vg, KOL TNV EMTOXVVOT] TOV Oy, LOYDEL:

— — = = . 4
Vem, _DYP(am) —031’R1 (3) Ko Oemy GYP(&GK) Lyovy Rl ( )
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Téhog, emeldn 10 VILaL Elvar Un €KTATO, Y10, TIC TOYVTNTEG KOL TIG EMLTAYVV-
GELG 1GYVOLV:
Vgm, =Vg =Vp =20g,  (5) KO O, =0 =0p = 20y, (6)
["oa v peta@opikr) Kivomn Tov GOUOTOC X3 EYOVUE!
2K, =M -0y, = Ws -T; =Mz -0y, = M3-g-T; = Ms-agp, =
=110-Ty =10y, = T3=10~-0ag,, ()
[ v oTpo@eiKn| kivnom g Tpoyoiiog X, EYOVUE!
2ty =1y, =

! ! 1
:>T3 % _TZ% :E' Iv|2 ) R/g'ayu)vz =
| @
= T3 _TZ :Z/Z/ RZ ) aycovz = TS _TZ = 0Lcm3 (8)
['a v petagopikn kivnon Tov 6ickov g £YOVUE!

2F = Ml'acml = T+ T = Ml'acml :>Té+T5'=8-0tcml ©)

['a v otpoen kivinon Tov dickov X; £YOVLE:

: : 1 7

ZT(K) = Il '(X,Y(Dvl — T2 '% _TS 'Ij(l :E' Ml . Rl -(Iywvl —
! !/ 1 (4) ! !
TZ_TS:§.8.R1.0"Y(DV1:> TZ—TS=4°(Xcml (10)
Me npocOeon katd e tov (9) kot (10) Exovpe:
= 2T, =120, = T;=6-0,, (11)
H (8) Adyw ™g (7) ko g (11) yiverat: ©
6

10-agy, =60y, = 0gn, = 10=60¢y,, =20c,, = 1060, =2-2- 05, =

=10=100,, = Oy, =1Mm/s’

Kot and v (6) Tpok0nTEL OTL Oy, = 2 m/s?

A3. Tn ypovikn otrypn t; = 1 S 10 HETPO TG TOYVTNTOG TOL COUATOS X3 ElvOL:
Uemg = Oemy L=

= Vg, =2-1=

= Vg, =2 M/s.

Amo v (1) to p€Tpo TG YOVIOKNS ToXOTNTO TG TPOYOAaG TNV 10100 oTLY-
un etvou:



[0}

1) =ow,= Vems _ 2. = o, =20rad/s
R, 01
"Eto1 10 péTPO TG 6TPOPOPUNS TS ElvaL:
1 1
L,=1,-0,= LZZE-MZ-Rg L, = L27-/Z-(0,1)2 .20 =

=L,=0,2 Kgm?/s.

Ad4. To Zopa X3 ™ ypovikny otiyun t; = 1 S éxet katéPetl kataxkdpoea Katd

1
h=§-occm3 7 = h=%-2-11:> h=1m.

‘Etol n petaforn g Paputikic SUVOUIKNG EVEPYELNS TOL CAOUNTOC X3
etva:

AU =-W,, = AU=-M;-g-h= AU=-1.10-1=>

= AU =-10J.



